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Ballerup Måløv Skovlunde Idrætsunion  

    
Ballerup, den 1. december 2018 

Bestyrelsesmøde, den 22. november 2018 - referat 

1. Valg af dirigent og referent 

Formanden ledede mødet – referat FU sekretær. 

2. Navneopråb (fremmødte foreninger) 

Deltagere:  
Ballerup Gymnastikforening, Ballerup Handicap Idræts Club, Grantoften Badminton Klub, Måløv 
Badminton Club, Måløv Idræts Forening, SIF håndbold/gymnastik/senioridræt, Svømmeklubben 
TRITON (i alt 7 foreninger / 8 personer). 

3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde 22. august 2018 
 

Det var ikke indkommet indsigelser til referatet, så det betragtes som godkendt. 

4. Orientering fra formanden 

 
I dette afsnit er formandens orientering sat i kursiv, mens kommentarer/beslutninger fra mødet er sat i 
ordinært skriftsnit. 
 
Forretningsudvalget har arbejdet på et sæt nye vedtægter. Første udkast blev sendt til høring den 27. 
august, og konstruktive kommentarer fra bla. Claus D. Thomsen er indarbejdet i nyt forslag, som er 
udsendt sammen med indkaldelsen til dette møde. Vedtægterne behandles på et særskilt punkt på 
dagsordenen. 
 
Vi har udsendt en hvervningsmail til samtlige idrætsforeninger, som ikke i forvejen er medlem af BMSI 
– dog undtagen fodboldklubberne. Det drejer sig om 40 klubber. Vi har modtaget flere positive 
tilbagemeldinger, men foreløbig kun en enkelt indmeldelse. Når vi har evalueret på kampagnen, er det 
forretningsudvalgets hensigt at indkalde fodboldklubberne til et møde, hvor optagelsen af disse klubber 
i BMSI kan diskuteres. 
 
Med meget kort varsel fik vi besked fra kommunen om at vores kontor her på Tapeten skulle ryddes, da 
lokalet skulle bruges af en afdeling i arbejdsformidlingen. Det samme gjaldt Kræmmerfestivalens 
mødelokale. 
Flytningen var en god anledning til at få ryddet ud i kontoret. Og den 22/10 ryddede vi kontoret og 
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pakkede de ting, som vi mener skal bevares i flyttekasser. Vi har fået tildelt et nyt lokale på første sal, 
som vi deler med et par andre foreninger. Men vi har endnu ikke fået indrettet os helt. 
 
Til gengæld har vi nu fået alle formalia på plads vedrørende NemID, E-Boks m.m., og vores bankkonti 
skulle være klar inden jul. 
Her kunne kassereren oplyse, at de sidste detaljer endnu ikke er kommet på plads, primært på grund af 
omrokering af personale hos Nordea. 
 
Vi fik gennem folkeoplysningsudvalget nys om, at der skulle nedsættes et nyt halfordelingsudvalg, med 
samme sammensætning som det gamle. Dvs. én repræsentant for indendørsidræt, én for udendørs, én 
fra administrationen samt formanden for kultur og fritidsudvalget. Udvalget skulle dog fremover 
referere til Økonomiudvalget i stedet for til Kultur og Fritidsudvalget.  
Vi skrev til økonomiudvalget og anbefalede at repræsentanten for indendørsidrætten blev udpeget af 
BMSI. Men det blev overhørt, og i stedet blev der afholdt valg til udvalget den 8. november. 
Det hindrede heldigvis ikke, at Uffe Mortensen, som forretningsudvalget havde indstillet, blev valgt. 
Der var ingen kandidater for udendørssporten, så der vil sandsynligvis blive arrangeret et nyt valg til 
denne post. 
 
Husk i øvrigt at indsende ansøgninger til lokaler for sæson 2019-20 inden den 1. december. 
 
På foreningsmødet den 28. august om samarbejde på tværs, gennemgik Peter Bøgelund teknikken bag 
og procedurer til måling af udnyttelsen af idrætslokalerne. Her blev også vist eksempler på de 
pixelerede videoer, som er en del af teknikken. Indlægget fjernede de fleste af de forbehold og 
betænkeligheder, som en del foreninger har fremsat. 
 
Standardvedtægter for brugerrådene er lagt på BMSI’s hjemmeside under ”Vejledninger”. 
Vedtægterne er udarbejdet af Peter Bøgelund. Det fremgår af disse, at ”Rådet konstituerer sig årligt 
med valg af formand og næstformand”. Dvs. det er ikke nødvendigvis skolen/institutionen, som har 
formandsposten. De steder, hvor brugerrådet ikke fungerer, kan det derfor være en idé at udpege en 
mere aktiv og udfarende person som formand. 
 
 

5. Økonomisk oversigt ved kassereren 

 
Som nævnt i formandens orientering mangler de sidste detaljer i kampen med Nordea fortsat – der er 
derfor ingen oversigt fra kassereren. 
 
BHIC har indbetalt kontingent. Kassereren tjekker så snart han har adgang til regnskabet. 
 
Der ligger også udbetalinger for udlæg og udbetaling af et godkendt kursustilskud og venter.  

6. Optagelse/udmeldelse af foreninger 

 
Tom Nielsen oplyste at han har været til generalforsamling i BSF (fodbold) og dér anbefalet 
indmeldelse i BMSI. 

7. Nye vedtægter for BMSI 
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Forslag til nye vedtægter blev fremlagt og diskuteret. Det blev besluttet at der skal være to revisorer, da 
dette er almindelig praksis. 
 
Efterfølgende har kommunen haft forslaget til gennemsyn og kommenteret det. Som resultat har 
forretningsudvalget besluttet at ændre i forslaget, således at formanden vælges for 2 år (i stedet for 4). 
Der er også rettet i rækkefølgen af punkter på generalforsamlingen, således at det er helt klart at en ny 
forening straks efter generalforsamlingens godkendelse har stemmeret.    
 
Et opdateret forslag er vedhæftet dette referat. 

8. Eventuel oprettelse af en Aktiv- eller Ungepris  

 
Borgmesteren har givet OK for at en eventuel pris kan uddeles ved nytårsfesten – han ønsker dog selv at 
overrække den. 
 
Yderligere diskussion omkring denne pris blev udskudt til næste møde. 

9.  Eventuelt – herunder dato for næste møde 

 
Repræsentantskabsmøde afholdes mandag den 25. februar 2019.   
 
Det blev aftalt af afholde det efterfølgende møde tirsdag den 21. maj 2019 – forudsat at forslaget til 
nye vedtægter vedtages på repræsentantskabsmødet, bliver det et koordineringsmøde. 
  
   


